

## 新媒问政 第一百二十三期

(上接3版)

8. 网友问:金湾香都沿街商铺惠特超市楼上直播工作室噪音扰民,有关部门能否进行管理制止?

淮南经开区洛西社居委回复:这家超市楼上有互联网公司,我们已对市民反映的问题进行了深入走访,并积极协调处理将影响降到最低。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

9. 网友问:田家庵区康安社区个别一楼临街住户将自家后门打开经营小卖部,请问这种行为是否合规?

康安社区回复:我们会根据网友反映的情况进行走访了解,首先查看其是否有营业执照等,若其私开后门并且没有符合规定的相关资质,我们将对其经营行为进行劝说制止,如果制止无效,我们将向相关部门进行反映。

淮河早报、淮南网记者 付莉荣

10. 网友问:在小程序上可以直接缴费,也可以预存缴费,近期发现预存的水费无法进行缴费使用,还是要继续重新付费,请问遇到这种情况应当如何处理?

淮南首创水务有限责任公司回复:一般来说,每月水费产生后,预存的费用可以自动扣除。网友可以就遇到的情况拨打我们客服热线2608000,客服人员将根据具体问题帮助进行操作,或者到公司大厅寻找工作人员帮助解决。

淮河早报、淮南网记者 付莉荣

11. 网友问:位于龙湖公园内的动植物园因面积、规模较小,发展空间受限。而位于大通区的九大湿地公园(九大采煤沉陷区综合治理项目)已于去年建成并对外开放,该公园面积大,生态环境良好,有关部门能否在该公园内建设淮南新的动植物园,造福淮南市民?

淮南市住建局回复:我局曾计划在大通湿地公园和九大采煤沉陷区项目区西部建设新的植物园,结合湿地公园和生态修复项目建设成果,增加各类苗木花卉品种,实现观光休闲、科普研学等多种功能。但由于该项目属于世行项目,目前已移交给市文旅局,由市文旅局结合文旅需求进行统一规划。至于动物园一直没有相关计划。

淮河早报、淮南网记者 柏雪

12. 网友问:金家岭菜市场提升改造是在原址重新建还是另外选择地方,什么时候能有新的菜市场?

田家庵区菜市场中心回复:金家岭菜市场已经完成主体拆迁,即将启动建设金家岭片区改造项目。该小区建成后,将在原菜市场的基础上配置一个标准化的室内菜市场,规划面积4900平方米,预计2024年年底可建成。

淮河早报、淮南网记者 廖凌云

13. 网友问:听说谢家集区要建设一个体育场,在哪里建设?

谢家集区教体局回复:我们计划建设一个小型综合体育馆,选址在唐山镇,具体方案正在设计中。

淮河早报、淮南网记者 廖凌云

14. 网友问:请问淮南高新区民裕中学什么时候开建?

淮南高新区管委会回复:目前淮南高新区民裕中学暂未确定何时开建。

淮河早报、淮南网记者 李严

15. 网友问:每天从市区去潘集上班,途经的平圩大桥都很堵,请问淮河二桥什么时候能修?

淮南交通控股(集团)有限公司回复:关于淮河二桥建设问题,淮南淮河大桥及连接线工程于2022年11月由原建设单位市重点工程建设管理中心移交至我集团。项目交接后,我集团与市交通运输局就存在问题、路线方案等进行深化论证,并就穿越保庄圩行洪区、泄洪闸交叉等相关问题积极与水利部淮河水利委员会、省发改委、交通厅等相关部门对接。目前本项目已完成省级立项核准备案,正有序推进项目前期工作,下步准备勘察设计公开招标,力争早日开工建设。

淮河早报、淮南网记者 李严

